

Nr sprawy: DZP.272.2.2023.EM

Koszalin, dnia 26.05.2023r.

**Zamawiający:** Powiat Koszaliński- Dom Pomocy Społecznej w Mielnie, ul. Spokojna 1, 76-032 Mielno, tel. /094/ 34 318 92 79

**Pełnomocnik zamawiającego:** Centrum Usług Wspólnych Powiatu Koszalińskiego w Koszalinie, ul. Raclawicka 13, 75-620 Koszalin, tel./ 94/ 71 40 271

## WSZYSCY WYKONAWCY

### Dotyczy: „SUKCESYWNE DOSTAWY ARTYKUŁÓW SPOŻYWCZYCH NA POTRZEBY DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ W MIELNIE”

na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Pełnomocnik zamawiającego informuje, że w prowadzonym przez niego postępowaniu wpłynęło pytanie o wyjaśnienie treści SWZ oraz załączników do SWZ i poniżej udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 ( poz. nr 6 ) Mix śmietankowy w kostkach 200 g – czy zamawiający dopuszcza Polski mix tłuszczowy do smarowania 68% tł. 200g ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość. Cena produktu winna być podana zgodnie z zestawieniem ilościowym przedmiotu zamówienia, tj. za 1kg, w związku z tym nie ma konieczności przeliczenia produktów w stosunku do ilości.

Pytanie 2 ( poz. nr 7 ) Mleko 2% - czy zamawiający dopuszcza Mleko spożywcze PET 2% 1L lub mleko UHT 2% 1 l

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość. Cena produktu winna być podana zgodnie z zestawieniem ilościowym przedmiotu zamówienia, tj. za 1l, w związku z tym nie ma konieczności przeliczenia produktów w stosunku do ilości.

Pytanie 3 ( poz. nr 10) Ser topiony „zegar” czy zamawiający dopuszcza Ser topiony pakowany w kartoniku o wadze 140g zawierający 8 szt. zapakowanych pojedynczo kwadratowych porcji każda po 17,5g. Smaki dostępne – krem, szynka oraz papryka każdy w opakowaniu 140g ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość. Cena produktu winna być podana zgodnie z zestawieniem ilościowym przedmiotu zamówienia, tj. za 1kg, w związku z tym nie ma konieczności przeliczenia produktów w stosunku do ilości.

Dyrektor CUW  
Waldemar Maniak